

市中心医院2号楼7楼呼吸重症监护室

女儿15岁生日 植物人爸爸流泪了

□晚报记者 张志新 文/图

没有点燃蜡烛,没有唱生日歌,也没有切蛋糕……4月14日,在周口市中心医院2号楼7楼呼吸重症监护室,征得院方的同意,王若宇拿着蛋糕轻轻地对躺在病床上的爸爸王海生说,今天是她的生日,有好心人送了一个漂亮的蛋糕,她想和爸爸一起过生日。

当王若宇向爸爸展示手中的蛋糕时(右图),一直处于植物人状态的王海生吃力地张开嘴无声地哭了起来……

这一天,是王若宇的15岁生日。王若宇说,她已经很多年没过生日了。

王若宇说:“我两岁时,爸爸妈妈离婚,我一直和爸爸相依为命。爸爸在外工作忙,忘记不住我的生日,但我只要记住爸爸的生日是哪一天就可以了,再有7天,就是爸爸的41岁生日了!”

今年2月16日晚,在苏州务工的王海生因脑干严重出血变成植物人,在商水县魏集镇魏集一中读初三的王若宇闻讯辍学来到苏州照顾爸爸。

在苏州爱心人士的帮助下,王若宇坚持为爸

爸治疗了一个多月,花光了所有积蓄,于3月30日转院至周口市中心医院继续接受救治。

周口市中心医院了解了王海生的情况后,决定申请应急救助基金,帮其免去全部医疗费。该院医生夏春红把自己的职工饭卡交给王若宇使用,该院医保办的张荣带领科室人员为王海生捐了2000多元钱,医保办的刘平中还为王若宇建立了救助微信群,在医院附近卖豆浆的史丽婷得知王海生父女的情况后,坚持每天为他们提供免费豆浆……

“王海生的意识正在慢慢复苏中,但目前仍处于半植物人状态……大家帮王若宇解决了不少困难,但长期陪护病人,王若宇还是个孩子,她的精力肯定跟不上。”王海生的主治医生朱春雨说。

对于自己的未来和学业,王若宇想都不敢想,除了告诉自己要坚强一点,她最大的希望就是爸爸能早一天好起来。

“爸爸是我唯一的亲人,他会好起来的,我不能没有他!”王若宇说。

当周口晚报记者结束采访准备离开时,看到王若宇独自捧着没有打开的蛋糕默默流泪……



公益集体婚礼

4月15日上午,黄四与李腊梅、牛修堂与高巧云、赵铁庆与陈凤兰等新人在亲朋好友见证下参加了公益集体婚礼。据该活动负责人顾放介绍,举办公益性婚礼,在商水尚属首次。

晚报记者 马治卫 摄

周口师范学院生物博物馆免费开放

市民周末可前往观赏
近500种动植物标本

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 周口师范学院生物博物馆近500种动植物标本免费对市民开放啦!4月15日,周口晚报记者在现场看到,老虎、鸵鸟以及各种鱼类、花草的标本整齐地摆放在展台内(下图),讲解员正耐心地向市民进行介绍。

据介绍,周口师范学院生物博物馆自1995年建立以来,馆藏标本的数量和种类不断增加,目前,该馆有东北虎、大鸨、绿孔雀等国家一级保护动物标本,有猕猴、穿山甲、水獭等国家二级保护动物标本,有学生和教师制作的各种动植物标本……

周口晚报记者在馆内看到,由于正值周末,不少家长带着孩子一大早就赶来参观,孩子们对这里的标本相当好奇,不停地询问讲解员各种问题。

“刚知道有这么个生物博物馆,来了后发现这里标本挺多的。希望通过参观展览,开阔孩子的视野。”一位家长对周口晚报记者说。

据了解,周口师范学院生物博物馆对外开放时间为每周六和周日的9时至18时。市民参观前可到周口师范学院大学生创新创业中心2楼201室领取免费参观券,也可拨打电话7807339和7984866咨询。



工行周口分行

提升“防线意识” 确保业务运营安全

工行周口分行始终把安全作为发展的前提和基础,通过构筑“四道防线”,稳健掌控发展航向,确保案件事故零发案。

该行逢会必讲安全,并广泛开展各种形式的安全培训和风险防范教育,努力提高全体员工的风险防范意识;引导全员树立正确的世界观、人生观、价值观,自觉抵制各种腐朽思想的侵蚀,构筑起防范风险的道德防线。在全辖深入开展案件防控专项整治活动,通过全方位、立体式、多层次的拉网式排查,不留死角,不存隐患,做到时时警钟长鸣,事事务求合规。

本着“内控优先”的原则完善内控体系,构建起由业务条线、职能部门和内部审计组成的3道防线。全面梳理和完善规章制度体系,明确各部门和岗位的内控管理职责,健全不相容岗位分离、任期经济责任审计等岗位制衡机制,加大内

控检查的频度和覆盖面,确保内控制度有效执行。

为构筑内控制度防线,通过构建安全管理的组织体系,不断修订和完善安全管理制度,逐步实现安全管理动态化。通过修订各项制度、流程、规定,开展财务审计、离任审计、全面审计。加强检查辅导,强化事后监督。

与此同时,把操作技能、规章制度、法律知识等方面的培训贯穿于日常工作,提高操作人员的综合素质,有效避免因操作水平低而造成的风险行为;通过监控中心和现场检查,认真分析查找操作中存在的隐患,及时发出整改措施,加大恶意违章的处罚力度;按照监管要求,建立基层主管轮岗轮调、重要岗位强制休假等制度,力求将各种引发操作风险的隐患消灭在萌芽状态。

(韩冰)